LLITaTHblﬁ Kpenex

3alluTa ABuratend 4.1

[auKa 3aknagHaa M10x65/20

Aptukyn: Cranb 111.5713.3 Kaptep y.1; 111.5714.3 Kaprep y.2; 111.9507.1 KNM; 111.9508.1 PK
bont M10x20

AnroMuHUU 333.5713.2 KapTtep y.1; 333.5714.2 Kaptep y4.2; 333.9507.1 KMNM; 333.9508.1 PK Iaii6a 10
Ky30B: Bce

banka

Bont M10x30

oA Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3almTa ABuUraTens .2 < Llaii6a 10
O6beM agBurarens: 4 5TD:4,6:4,7/ 5,7/ 4,5TD / = EJOH‘TﬁMSSXZO
anba

Tun KIN: AKTIT]

[anKka 3aknagHasa M8 KpoHWwTenH 1

BTynka h=14 MM

bont M10x30

1. ngz Vo 4 LT, KPOHLWTEWH 2 LLlanba 10

%Egg; :’I}llxig ................................ 3 ﬂ$ ‘\5 101 I5xd0

4:5ont mgﬁg::::::::::::::::::::::::::::::: 4 T LLIOaJ-ID‘Tﬁa 10" P

6.60nT MI10X1,25x40.. . .0 000 4 [T, KpoHWTENH 3

J.LHanba S . i et a e 6 LT,

B.LUHAMOBA L10. . eeriiisiisonrrsnngsrennsrennnnss 14 [T, SawmnTta Kl

9.fanka 3aknagHaa M10x65/20.......... 2 [,

%?'E‘?‘r”ﬁﬁa3ﬂ'<—”1a4“'ﬁ'ﬁf MB. e, % ﬂ$ bont M10x1,25x40

%%:Eaéﬁﬁu'f'e'ﬁ'l_"i ........................................................ % ﬂ$ . Waii6a 10

14:KDOHLIJTegI- 7 S (i i \ oo N DS bont M8x20

1g.K§0HUJTeM|— T T LT I ———— L LUT, i 11131163 8

16.3aWlnMTa ABuUratengd yl.............o..... 1 L. Lllanba 10

1 Z.3alllTa ABUFATENS M2 ummmmsmaemsis ¢ i s 1 W,

1g.§amma ... 1 M. bont M8x25

g2 ST e o o R e bl 1 . 2163 8 SawnTta PK
: “1 Z111A i InameTp pe3bobl M6 M8 M10 M12 |
CIFYRLVIZ __MomeHTbl 3aTskkn | 9.8 HM 24.0Hm 47.0Hm 81.0HM

1. CHATb wWTaTHYtO 3awunTty. WTaTHyo 3awuty KM He cHuMaTtb. 8. 3aBECTU 3aAHKOK YacCTb 3alUThl ABUraTend 4.2 noj WTAaTHYHO
2.YCTaHOBUTb HankKy, KpenuTb WTATHbIM KpenexoM.3aKpenuTb BB%MTY KII, nepeaHOl0 4acTb KpenuTb K KpoHWTenMHaM 1 6onTtamMu
6okoOBble NNacTUKOBbIE NblINTbHUKKU K 6anke 6ontamm M8x20. M10x30.
9

3. 3aKpenuTb KPOHWTENHbI 1 B 0OTBEPCTUA Banku nepeaHen . BbIKpYTUTb ABa 3aAHUX 60NTa KpenJieHUS WTAaTHOU 3aWUThl
noaBeCKW rankaMm 3aknagHbsiMm M10x65/20 u 6ontammu M10x20. KmmM. PY : : P -
sainh R SByRATe Sonre: B0 PE I ETeanho . 6ol0s HARSTE Bgpeamolo sacT: sauuel KIN 1a ycTanopnerie

/ 1 ; - ONThbl 4 X 3aJ4HKK 4YacCTb KPEennUTb:K YCTAaHOBJ/IEHHOM
Kpghal/%%HoonBTMaTMbM K 80XH2LICI)TEI/IHI:>I 2 Ha nonepeyvyHy 6anky paMbl, KDOHUJTEVIHyﬁé 6O”Ta’M|\5|41IE)41?X2255;46 L,_,T%TH,D,M pengOBlbdlrM Y
o ' OTBEpPCTUAM 60NTaMU X X40 yepe3 BTYJIKU h= MM.

6.YCTaHOBUTb Fraunky 3aKnagH%m M8 B oTBepcTue Ky3oBa a/M 11'.33a|< ennThb 3aLUTY PK:’nepe,quor% l—IaCTY: K KDOHLUTENHY 2

A 3aKpenuTb K Hen KPOHWTENH 3 6onToM M8X25. IONONHUTENBHO 6o nT1ay M10X25: 3a4HI0I0 UacTh K KDOHWTENHY 3 60ATOM MB8X25.

3aKPENUTb KPOHLWTENH WTATHbIM 60NTOM .
7. YCTaHOBUTb 3alluUTy ABWUraTens 4.1, 3akpenuTb 12. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble COEAUHEHUS.

1 K
yCTaHOBMEHHOW banke U kpoHwTelHaMm 1 6ontamm M10x30. Mcnonb3oBaHMeE MHEBMOMHCTYMETa 3anpeLweHo.

B cny4ae Hae3na Ha rnpensaTcTBne Heobxoammo yoeamnTbCcss B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHWIA Y3/10B 1 arperartoB aBToMobuis v rnpuroaH
[Mpy npaBu/IbHOWM YCTAHOBKE 3alymMTa He AOJIKHa KacaTbCs Y3/10B 1 arperatoB aBTOMOOUIS.
[pon3BoanNTENb BPaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLINIO 3aLLNTHI.

[Tpoy BO3HMKHOBEHMN BOMPOCOB Bbl MoxeTe obpatutbcs B cnyxby texHudeckou nogaepxkn WWW.RIVAL.SU WWW.rivalauto.com




